
Рецензія
на освітньо-професійну програму «Фізична терапія, ерготерапія» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» 
галузі знань 22 «Охорона здоров’я»

Житомирського медичного інституту Житомирської обласної ради

Освітньо-професійна програма (ОПП) Житомирського медичного інституту 
Житомирської обласної ради «Фізична терапія, ерготерапія» першого (бакалаврського) 
рівня вищої освіти розроблена відповідно до місії, візії, стратегії Інституту та спрямована 
на підготовку висококваліфікованого, конкурентоспроможного, інтегрованого у 
європейський та світовий науково-освітній простір фахівця з фізичної терапії, ерготерапії, 
здатного вирішувати складні спеціалізовані задачі і практичні проблеми, пов’язані з 
порушенням функцій органів та систем людського організму, сприяти інтеграції людей з 
обмеженнями життєдіяльності у суспільство, здійснювати пропаганду здорового способу 
життя.

Подана на рецензування ОПП структурована відповідно до рекомендацій щодо 
розроблення освітніх програм (МОЗ України №19-239 від 28.04.2017) та містить наступні 
розділи: профіль, перелік освітніх компонентів, матрицю відповідності програмних 
компетентностей компонентами освітньої програми та матрицю забезпечення програмних 
результатів навчання (ПРИ) відповідними компонентами, форму атестації здобуванів вищої 
освіти.

Мета і зміст ОПП «Фізична терапія, ерготерапія» узгоджені з регіональними 
потребами в забезпеченні кадрового потенціалу для реалізації заходів, які базуються на 
сучасних дослідженнях, використанні технологій фізичної терапії, спрямованих на 
поліпшення здоров’я населення Житомирщини, збільшення його довголіття.

Зміст ОПП спрямований на формування індивідуальних освітніх траєкторій 
здобувачів, студентоцентроване навчання та розширення можливостей здобувачів освіти 
щодо подальшого працевлаштування.

Обов’язковою і надважливою складовою ОПП є навчання через практику, що 
здійснюється в навчальних аудиторіях та закладах охорони здоров’я. В розділ ОПП 
«Програмні результати навчання» внесено додаткові результати навчання із ряду освітніх 
компонентів, які забезпечують здобуття загальних компетентностей, а саме: Філософія, 
Історія та культура України, що дозволяє перевірити рівень сформованості результатів 
навчання з даних компонентів у здобувачів вищої освіти.

Атестація здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 
227 «Фізична терапія, ерготерапія» здійснюється у формі єдиного державного 
кваліфікаційного іспиту (ЄДКІ)’ об’єктивного стандартизованого кваліфікаційного іспиту 
(ОСКІ) відповідно до Стандарту вищої освіти України.

ОПП «Фізична терапія, ерготерапія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» галузі знань 22 «Охорона здоров’я» 
Житомирського медичного інституту Житомирської обласної ради відповідає вимогам 
закону України «Про вищу освіту» та іншим чинним нормативним документам щодо 
провадження освітньої діяльності закладами вищої освіти.
Зважаючи на все вище сказане, вважаємо, що рецензована ОПП може бути рекомендована 
для подальшої реалізації у підготовці фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
за спеціальність 227 «Фізична терапія, ерготерапія» в Житомирському медичному інституті 
Житомирської обласної ради.
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